

от  
9 ФЕВ 1959

Чимкент

## Т Е А Т Р    Готовятся новые спектакли

Спектакли областного Казахского драматического театра пользуются неизменным успехом у зрителей Южного Казахстана. Недавно коллектив театра тепло приветствовали у себя горняки Кентау и Ачисая. С огромным интересом просмотрели они постановки «Кто мой отец» — Абишева, «Энлик-кебек» — Ауэзова, «Сеним куши» — Ордабаева и Шанина, «Ер-Таргын» Жандарбекова и другие. По окончании гастролей артистам преподнесли грамоты, памятные адреса.

Вернувшись из поездок, театр приступил к подготовке пьесы «Ровестники», написанной преподавателем Чимкентского педагогического института Байтанаевым. Кроме того, в текущем сезоне, зрители Чимкента

увидят «Мачеху» — Бальзака, «Тартюф» — Мольера.

Вместе с тем, артисты уже сейчас готовятся к летним гастрольным поездкам. Они намерены побывать у животноводов отгона, у хлопкоробов колхозов и совхозов, где поставят не менее двухсот спектаклей.

Особенно напряженная работа в театре кипит в эти дни. С 24 по 28 февраля здесь будет проходить смотр. Республиканская комиссия отберет лучшие спектакли для участия во втором театральном фестивале. И сейчас артистам еще и еще раз приходится отрабатывать образы героев, разучивать отдельные сцены

Редактор А. М. ЛОГИНОВ.